

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN

47252 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID). Objeto: Servicio de catering para los eventos y reuniones de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el desarrollo. Expediente: 2018/CTR/ 0900123.*

Rectificación de errores en el PCAP del contrato de servicio de catering para los eventos y reuniones de la AECID, Expte. 2018/CTR/0900123, publicado en BOE n.º 234, de 27 de septiembre de 2018, por lo que se cambian las fechas siguientes:

Plazo de obtención de pliegos: donde dice "02-10-2018", debe decir "09-10-2018".

Plazo de presentación de ofertas: donde dice "09-10-2018", debe decir "17-10-2018".

Apertura de oferta económica: Donde dice "31-10-2018", debe decir "07-11-2018"; Donde dice "1.º planta. Sala de Juntas", debe decir "planta Sótano. Aula 10"; Donde dice "C/ Almansa, 105", debe decir "Avda. Reyes Católicos, 4".

Madrid, 2 de octubre de 2018.- Directora de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID).

ID: A180059390-1